



В Игринском районе помещен под домашний арест мужчина, обвиняемый в изнасиловании студентки



Игринским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике расследуется уголовное дело в отношении 21-летнего жителя Игринского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 131 УК РФ (изнасилование).

По данным следствия, обвиняемый накануне случившегося употребил спиртные напитки. Затем он, следуя на своем автомобиле ВАЗ-2114, встретил 19-летнюю знакомую студентку. Девушка приехала из Ижевска в Игринский район на выходные к бабушке. Подозреваемый пригласил ее прокатиться на машине. После того, как они выехали за пределы населенного пункта, злоумышленник нанес девушке побои и изнасиловал.

Следователем произведен осмотр места происшествия, допрошены потерпевшая и свидетели. Назначена судебно-медицинская экспертиза. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Расследование



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

уголовного дела продолжается. За совершенное преступление предусмотрено наказание до шести лет лишения свободы.

30 Января 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1199312>